TEZNITHIRIABRVRAEBFEZET. ) OBRFALITRIFROLR

—HEFES AKL-
AHTEORH. G, HMERTER BRHOBMRUMER RiyEEL-A ZHOEF A OES ISBIRER ?('i% ﬁﬁ;‘)\*g}ﬁg? F (i Riy&E FEALE &%
LEFED
RERF (P Rfth) Hed-RIBRGE (HEIEBRME I mE s = e
AR 2 R X E AR ET %§x§$§§m1§ﬂ ' E%nf & SF2&E12878 i%%ﬁgﬁizggfgﬁééin(q:z%;y e 1,417,240,000M| 1,276,000,000F 90.03%
N ~a a5l 5o = N 417,240 ,276,000 .03%
Fglgig?sﬂ SFSE3A3IA HEHEREEEAE ELm) (& EHEEALAR)
= RELBIIESET FEBAFILEHE E s HASH BHRIE s .
?ggﬁléigh,%*mgagzeg E%ﬁ&ﬁz*aaz:m 21288 e e o o BT 1 4 07 — AR AL 23,199,000/ | 15,664,000/ 67.52%
TxTH, = RRE
= RXEH RERFEAE 5 Ps EEEHIE HAH s .
?*u2§¥ﬁ35~%*u3¢2g265 E%%?ﬁ&ﬁz*aaz:m B 1228 | S e ot e BT RIRETEE A GO AR AT 08 | REAAL 14,619,000/ 10,857,000/ 74.27%
ERTH) = ==
iggéi(qik)giﬂﬁﬂﬁlﬁgiﬁﬂﬂ%%i SE & £
= REREB4/FE RPRFEL E & HRAEH RT—bTY o )
?§¥¢1€§%E~%*u3¢3ﬁ265 E%ﬁ&ﬁz*aaz:m 2 12R38 | o | B A 4 1BT 1 32 E 5 — iR AL 9,856000/3| 6,600,000/ 66.96%
TxTH, = RRE
= RERMAFE RBAFHEE E P HASH Wi s .
?j¥g1zﬁsa~%imdf_aﬁ31 B E%ﬁ&ﬁz*aaz:m FH2E12R48| L3 o B ARS— 18 — P AR 8930900F1| 7,480,000 83.75%
T = RRE
NHLRFEF ERMERE RBAFHFH 5 PS BAEHR KA — S AL .
?§¥¢1€§25~%m3¢3ﬁ315 gg;ﬁzﬁﬁ*mxm A2 228 | e e e 18 2085 E (@A E R ) 130,768,000 129,800,000 99.26%
TxTE, = RRE
TS RET FEKFRFE 5 PS NUR—BEIE HAsit s .
r%iulzgnﬁzsﬂv%mafﬁsﬁala g%ﬁzﬁz*ﬁaxm SFI25F12A248 mskm;%f;uf%mm\ﬁmﬂaw — R AR 52,030,000/| 51,700,000/ 99.37%
T = RRE
HREAE (EE) B BRI RS (547 52 =
E%g;gum)%?ﬁﬁ»ﬂ]ﬂ)ﬁ%ﬁ(74*/7)ﬁﬁuQRlﬁﬁgti\.9’7|‘ $§ & ET§M . N R
RIRATREAMBEMETARFE2TH RARFEMEAER BERTNHPTHET ainamiog g [ REDR Rl — MRS AL 34,430,000/ | 29,370,000/ 85.30%

SH24E12A28 ~SH3E3IF 268
TETH)

KBRFTREABAEERETEAKEE2T B 10

10%it

KERFFR TR G37 1%




TEZNITFIFRIABERVEARBEFEET, ) OEEZNITRLIBFHROLER

BHIBOLH. B, MR UTER

BROEMR UM

LERHEELIZR

ZHOBFHOES RSB HRER

BB RMICEDEELI-RERED
RIEX R VRS (REFRE R IEAE)

FREME

EHLE

w%

B HEL




